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21. Co oznacza standard
danych DVB-T:

transmisji

A. cyfrows telewizg naziemn, nada-
warg w tzw. multipleksach,

B. nowg technologt pohlczen

Z siecy Internet,

C. nowoczesntelefonk satelitarn,

D. przesyt danych w sieciach
komadrkowych GSM.

22. Dla identyfikacji przewodu ochron-
nego zastrzeono kolor:

A. czerwony,

B. niebiesko-czarny,
C. zielonozotty,

D. czarny.

23. Linux to nazwa:

A. samochodu osobowego produko-
wanego w USA,
B. systemu operacyjnego,

C. ryby stodkowodnej,
D. paistwa w Afryce.

24. Plyta indukcyjna to ugdzenie
stuzace do gotowania potraw, podgrze-
wajace naczynie w wyniku:

A. dzialania szybkozmiennego pola
magnetycznego w dnie naczynia,

B. Promieniowania podczerwonego,
C. Nagrzewania si zarnikéw
w plycie,

D. Nagrzewania sizarnikow w dnie
naczynia.

25. Jednostk
elektrycznego jest:

natzenia padu

A. wolt,
B. amper,
C. niuton,
D. wat.
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Arkusz konkursowy — etap szkolny
30 stycznia 2013r., godz. 8:00

Imie i nazwisko

Informacje dodatkowe:

zdobyte punkty

— otrzymalé czterostronicowy arkusz zawiegay 25 zada testowych,
— podpisz go we wskazanym miejscu swoim imieniemwiskiem oraz oznaczeniem klasy,
- do ka&dego pytania podano 4 odpowiedzi: A, B, C i D —kayjedna z nich jest

prawidtowa,

- wybramy odpowied zaznacz zakstajgc w kotko odpowiedailitere: A, B, C lub D,
- nie wywaj korektora — w przypadku pomyiki przekrbtedng odpowied i ponownie

zaznacz odpowiégrawidiowy,

— wolne miejsce na ostatniej stronie s@sz wykorzystado obliczé i jako brudnopis.

Powodzenial

1. Drut o dtugéci 40 cm podzielono na
odcinki réwnej dtugéci zginapc go
w czterech miejscach. Jaldlugas¢ ma
kazdy z tych odcinkéw?

A. 4 cm,
B. 10 cm,
C.8cm,
D.5cm.

2. Rezystancja przewodnika nie zale
od:

A. dlugcici,

B. rodzaju materiatu,

C. przytazonego napicia,
D. grubdci.

3. Telefony komérkowe GSM dzialgj
W oparciu o:

A. lacznaé¢ radiowy realizowan
poprzez siétzw. stacji bazowych,
B. laczna¢ satelitarg (satelity
geostacjonarne),

C. lgcznas¢ przewodowy,
D. facznas¢ radiowy i bezpdrednie
pofaczenia ponydzy telefonami.

4. Czstotliwos¢ napecia w polskiej sieci
energetycznej wynosi:

A. 50 Hz,
B. 60 Hz,
C. 40 Hz,
D. 55 Hz.

5. Do dwdch nacay (patrz rys.) nalano
identyczny ilos¢ wody. Cénienie hydro-
statyczne na dno jest:
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A. Jednakowe w obydwu naczyniach,

B. Wigksze w naczyniu szerszym,
C. Mniejsze w naczyniu szerszym,
D. Zalezy od stosunku wysoKoi
stupa wody do pola powierzchni dna.

6. Najpopularniejszym obecnie systemem

operacyjnym dla telefonéw komorko-
wych z ekranem dotykowym jest:

A. BadaOsS,
B. Symbian,
C. Android,
D. Windows Mobile.

7. Jakie bda nastpne liczby w cigu
liczbowym 1, 1, 2, 3,5, 8, 13, X%, Y, ...?

A. 15, 17,
B. 13, 28,
C. 21, 34,
D. 16, 24.

8. Ktore spéréod  wymienionych
podzespotéw komputera stan@wi
urzadzenia wejcia/wyjscia:

A. skaner, drukarka, monitor,

B. monitor, dysk twardy, procesor,
C. drukarka, pamé RAM,
klawiatura,

D. skaner, pant ROM, BIOS.

9. Cer pewnego towaru, ktory
pocatkowo kosztowat 300 zt podwy
szono 0 10 %, po miegu cer towaru
obnizono o 20 %. lle kosztuje ten towar
po dwukrotnej zmianie ceny?

A. 266 zt,
B. 240 zt,
C. 264 zt,
D. 205 zt.

10. LED to:

A. Dioda elektroluminescencyjna,
B. Light emitting deskop,

C. Limited energy,

D. swietléwka.

11. Do tadowania akumulatora w samo-
chodzie stay:

A. rozrusznik,

B. rozrad,

C. koto zamachowe,
D. alternator.

12. Oprocentowanie lokaty w skali roku
wynosi 10 %. lle uzyskamy na tej lokacie
po roku jeeli na pocztku wptacamy
220 zt i bank pobierze od nas 10% od
zysku?

A. 19,80 zt,
B. 22 zi,
C. 44 z,
D. 24,60 zi.

13. Strony internetowe nmina tworzy
wykorzystupc nasgpujace gzyki:

A. HTML, PHP, C++,

B. HTML, PHP, JavaScript,
C. PHP, Flash, Pascal,

D. HTML, Pascal, Delphi.
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14. Ktoéra z przedstawionych

ponizszym rysunku zaréwek [lgdzie
swiecita?
®®
g |
—e
A. zadna,
B. obie,

C. zaréwka po lewej stronie,
D. zar6wka po prawej stronie.

15. Do kaicow prta przylone g sity
8N i 2N. Aby pet byt w rownowadze
podpérle z punktu O naley przesuné
do:

K L M N

O_I!
— E=2N i

]

=8N

A. Punktu N,
B. Punktu M,
C. Punktu L,
D. Punktu K.

16. Wska prawdzivg rownasc:

A.1km =16 cm,
B. 100 nf = 0,1 ha,
C. 10 cni = 10° n?,
D.1a=10%kn?.

na 17. Nanikiem informacji w pilocie TV

jest:

A. fala radiowa,
B. podczerwig,
C. ultradzwieki,

D. $wiatto.

18. Opor elektryczny odbiornika wynosi
20Q. Jeeli natzenie padu przeptywa-
jacego przez odbiornik wynosi 200 mA,
to moc tego odbiornika wynosi:

A.0,8W,
B.8W,
C.80W,
D. 100 W.

19. lle kwadratow mma narysowa
taczac odcinkami kropki na rysunku
obok?

20. celu pomiaru netenia padu,
nalezy wtaczy¢ do obwodu:

A. amperomierz réwnolegle,
B. amperomierz szeregowo,
C. woltomierz szeregowo,
D. woltomierz réwnolegle.
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